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Анотація. Проведено аналіз сучасного стану фінансування залізничної 
інфраструктури, забезпечення відновлення та аварійних ремонтів залізничної 
інфраструктури. 
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Abstract. The current state of financing of railway infrastructure, provision of restoration and 
emergency repairs of railway infrastructure is analyzed. 
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Вступ.  

Функціональне призначення залізничної інфраструктури транспорту це 

забезпечення перевезень. Колійне господарство є складовою залізничного 

транспорту, та потребує відповідного забезпечення. 

Основний матеріал. Основним завданням залізничної галузі на сьогодні, в 

умовах російської агресії, є відновлення та збільшення пропускної 

спроможності, що є необхідним для соціальних потреб та забезпечення 

ефективного функціонування галузей економіки. 

В межах проєкту Стратегії розвитку виробничих спроможностей 

залізничного транспорту України до 2030 року розглянути ключові потреби в 

капітальних інвестиціях за період 2025- 2030 серед яких фінансування проектів : 

-Інфраструктура колії 1520 мм – 145,4 млрд грн; 

-Інфраструктура колії 1435 мм – 43,3 млрд грн. [1] 

Забезпечення третини потреб галузь планує фінансувати самостійно. Інша 

частина для реалізації програми можлива за умови залучення до 290 млрд грн 

додаткового фінансування. Такий підхід має стати прискорювачем розвитку 

залізничного транспорту, забезпечуючи ефективність, надійність та доступність 

залізничних перевезень для споживачів. 
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Останнім часом забезпечення та розвиток залізничної інфраструктури в 

Україні зазнали значних змін.  

Зупинка фінансування американським агентством більшості своїх проєктів 

в Україні включаючи підтримку залізничної інфраструктури створила суттєві 

виклики для розвитку транспортної інфраструктури та її модернізації. Однако 

наряду зі складностями з’явилась можливість фінансування програм у сфері 

енергетики та інфраструктури в Україні з боку Японського агентства з 

міжнародного співробітництва. Також з боку Європейського Союзу 

продовжується підтримка модернізації української залізничної мережі в тому 

числі для розвитку колії європейського стандарту 1435 мм.   

На початку 2025 року Світовий банк анонсував проєкт "Відновлення 

основної логістичної інфраструктури та приєднання до мережі", що фінансується 

за рахунок  гранту у 280 мільйонів доларів від Цільового фонду підтримки, 

відновлення, відбудови та реформування в Україні. Завдяки цієї підтримки 

можливе відновлення важливих сполучень різними видами транспорту перш за 

все залізничних, автомобільних, а також робота портів на Дунаї в Україні, також 

виконання аварійних ремонтів та придбання обладнання для їх виконання. 

Суттєву роль в реалізації проекту відіграло Управління ООН з 

обслуговування проектів здійснивши доставку обладнання. Завдяки цьому 

обладнанню Укрзалізниця змогла відновити сполучення потягів між регіонами 

та звільненими територіями, які були відрізаними через бойові дії, що втричі 

пришвидшило відновлювання пошкоджених колій та інженерних споруд без 

посередників. [2,3] 

Висновки.  

Аналіз сучасного стану фінансового забезпечення залізничної 

инфраструктури  незважаючи на мінливість та додаткові виклики свідчить, що 

Україна для розвитку, модернізації своєї залізничної інфраструктури та 

інтегрування її з європейськими транспортними мережами має власні джерела та 

суттєву підтримку від міжнародних партнерів.  

 

https://www.worldbank.org/uk/programs/urtf
https://www.worldbank.org/uk/programs/urtf
https://www.unops.org/ukraine
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